IIpe3zenmayuna ¥k ypoxky mamemamuxu 60 2 Kaacce

3amauu ¢ BeJIUYUMHAMMUS
ueMa,
Ko Aauuecmao,
) CMOUMOCMb




CocTaBb Nnpumep Ha geneHve no

obpasuy
10x4= 40 3x10= 6x10=
40:10 = |  .iiiiiiieieeeeee.

3aMeHN YMHOXeHnem

9+9+5=
5+5+5+5=




OOouvH KapaHpalwl cTouT 5 pybnen.
Kona kynun 10 Takux kapaHpaluemn.
CKoOnbKO AeHer oH 3annaTMn 3a

LleHa -5 p. 10 kapaHpawen - ?



 [lleHa MOKA3bIBAECT CKOJIBKO CTOUT
O/IUH IIpEeMeET.

e KoJiInyecTBO IMMOKAaA3bIBaeT CKOJIBKO
INPEeaAMETOB MbI KYITHUJIN.

* CTOMMOCTH — 3TO TO, UTO MbI
3allJIaTHJIM 3a BCIO IIOKYIIKY.



CKONbKO CTOUNM BCe KapaHpawu?

3agava
LleHa KonunyectBo
Sp. 10 K.
PeweHue
5-10=50 (p.)

CtommMmocCTb
?

OTBeT: 10 KapaHaawieun ctoAaT 50

pyonemu.



OavH KapaHaaw cTouTt 5 pybneu, 3a
BCo nNokynky Konga sannatun 50
pyoneun. lNoctaBbTe BONPOC K 3apaye

? KapaHAaaLuen

50 pyonen



Ckonbko Konsa Kkynun KapaHpaiwuen?

3agava
LleHa KonunyectBo
S P. ?K.
PewweHue
50:5=10 (k.)

CtonmMmocCTb
50 pyo.

OTBeT: Kona kynun 10 kapaHaawewu.



3a 10 kapaHgawen 3annatunu 50
pyoneun. CKornbKoO CTOUT OAUH
KapaHAaaw?

LleHa — ?

10 kKapaHAaaLuen
50 pyonen



CKONbKO CTOMUT KapaHaawl?

LleHa
?p.

3agayda

KonunyecrtBo
10K.

PelwleHue

50 : 10 =5 (py6.)
OTBeT: KapaHpalu CTouT S pyonewn.

CtonmMmocCTb
50
pyo.



BEJIMYUNHDbI:

IHHEHA
KOINYECTBO

CTOUMOCTD




e UTOOBI HAMTH CTOUMOCTD, IIE€HY
YMHOKaeM Ha KOJIMY€ECTBO;

C=IIxK
e UTOOBI HAUTH LIEHY, CTOMMOCTH
AEeJIMM Ha KOJINYEeCTBO;

IH=C:K
*YTOOBbI HAVTHU KOJUYECTBO ,
CTOMMOCTbD JeJIUM Ha IleHy.

K=C:11



